

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于巴西大豆2019年2月期货价格,巴西大豆2019年2月期货价格表这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [现在大豆价格如何?为什么豆粕价格在上涨?](#)
2. [俄罗斯大豆和巴西大豆的区别](#)
3. [谜一样的大豆行情,上秋到底能涨吗?](#)
4. [巴西大豆坐地起价,如今情况突变,大豆价格暴跌一半,你怎么看?](#)

现在大豆价格如何?为什么豆粕价格在上涨?

由于中国的大豆消费量非常大,但其中的百分之八十以上依赖于进口,所以国内大豆的价格主要受到两方面影响,第一是大豆主产地美国和巴西大豆的产量变化,第二是中国对于大豆等农产品进口的政策。今年美国和巴西大豆产量处于历史高峰,供应是非常充足的,目前中美贸易谈判已经接近尾声,美国和巴西大豆源源不断进入中国,国内大豆价格连续下跌,短期不会有大的改善。至于豆粕价格为什么上涨,那么首先我们得了解豆粕的用途,豆粕主要是用作猪饲料,随着新一轮猪周期的开始,养猪规模的扩大,豆粕的需求开始提升,价格自然就上涨

俄罗斯大豆和巴西大豆的区别

近年来随着进口大豆的不断增长,在网络上反对进口、保护国产大豆产业的呼声很高,但对于俄罗斯大豆的进口,却大部分是持支持态度的,甚至很多评论潜意识的将俄罗斯当成了我国大豆供应的后花园——俄罗斯远东地区广袤的土地能为我国提供丰富的大豆资源。

根据每日粮油观察,之所以支持俄罗斯大豆进口主要有以下两点原因:

第一,就是降低大豆进口对美国、巴西的依赖。目前我国大豆进口总量最高年份有9500万吨,即便去年有所回落也维持在8500万吨以上。

这么庞大的进口,从进口来源国来看,只要集中在美国和巴西。数据显示,常年状态下,美国大豆进口占我国大豆进口总量的30%左右,巴西大豆则占到50%左右。去年由于美国大豆进口下降,巴西大豆进口一度占到75%以上。

由于大豆进口的过度集中,使得很多人产生对大豆进口安全性的担忧——其实,这种担忧也不无道理,最简单的是在今年1-8月的大豆进口中,由于过度以来巴西大豆,导致巴西大豆价格一路上涨,我国大豆进口不得不接受高价采购。

因此，如果俄罗斯大豆进口能够增加，至少会多一个竞争对手。

除此之外，还有一个重要原因是——俄罗斯大豆为非转基因大豆。

与美国、巴西大豆种植主要以转基因大豆不同，俄罗斯在2016年就全面禁止了转基因作物的种植，因此，俄罗斯大豆和国产大豆一样，都是非转基因品种，在心理上，很多人愿意将俄罗斯大豆和国产大豆划上一个等号。

谜一样的大豆行情，上秋到底能涨吗？

今天已经立秋，再过五十多天东北大豆就该收获上市了。作为国内最大的进口作物，大豆的价格一直是个谜团，受国外大豆价格的冲击，近几年国产大豆的日子一直不太好过。一方面日进口数量的不断加大，一方面是国产大豆种植利润的不断下滑，这样的现象确实比较诡异。不过随着国家对国产大豆的越来越为重视，个人认为今年的大豆行情还是比较可期的。

首先受中美贸易的影响，我国今年减少了美豆的进口数量。根据数据显示，我国全年进口大豆在9000万吨左右，在没有发生贸易战的2017年，美豆的进口量为3000多万吨，占据了进口大豆市场的1/3，不过随着18年中美贸易战的开始，我国陆续减少了美豆的进口，加大了对巴西，俄罗斯大豆的进口数量。

其次，据资料显示，我国在2018年总共进口了6000多万吨的巴西大豆，占据了进口大豆的70%，而近期受美国加增关税的影响，再次加大了巴西大豆的进口数量，导致巴西大豆价格近期开始大幅上涨，据巴西价格研究中心发布的数据显示，本周收盘巴西大豆报价为每袋（60kg）为15.67元美元，较前一天上涨0.81%，创造了6月新高，所以在国际大豆价格上涨的前提下，今年国产大豆价格走势还是比较期待的。

最后就是今年我国为了减少对国外进口大豆的依赖，实施了大豆振兴计划，加大了大豆种植补贴力度，积极开拓国产优质大豆市场，提高国产大豆的种植效益，所以在大豆振兴计划的前提下，今年国产大豆价格也会有可能再创新高的，不然豆价低迷大豆振兴又从何谈起？

巴西大豆坐地起价，如今情况突变，大豆价格暴跌一半，你怎么看？

巴西大豆坐地起价，如今情况突变，大豆价格暴跌一半，你怎么看？我能说是罪有应得吗！想想巴西大豆坐地起价就来气，上半年中美关系冷淡，为了补充国内大豆的需求，对巴西阿根廷等国加大了大豆采购，没想到巴西这个国家不光坐地起价，甚至还做了中间商，左边低价进口美国大豆，右手高价倒给中国。现在好了由于我

国大豆需求量巨大，很多国家都看上了我国的大豆市场，纷纷的寻求和中国的合作机会，现在国际的大豆价格，我们已经有了很大话语权，巴西大豆就等凉凉吧！近段时间国内大豆价格走低，大家伙一直找不到原因，其实主要是近期国际大豆价格大幅下跌造成的，目前美国芝加哥大豆期货价格已经从年初的9.0025美元/蒲式耳，跌倒了现在的8.8美元/蒲式耳，而且下跌没有停止，随着国际大豆的行情走低，价格还在持续的走低，美国豆农也要感谢特朗普让他们有这次下跌的机会！而巴西大豆的日子就更不好过了，大豆价格也从上半年的270美分/蒲式耳，跌倒了现在的138美分/蒲式耳，跌幅达到50%，而且市场下跌远远没有停止的状况，随着玻利维亚的大豆加入对我国的销售，俄罗斯增加大豆的种植面积，大豆价格还有望进一步的走低，这种情况我只能说，巴西是咎由自取！巴西今年在对中国大豆出口上面获利可谓丰厚，中美关系的冷淡，我国加大了巴西大豆的进口用量，巴西也从大豆出口上面获利颇丰，赚的是盆满钵满，可是不知道感恩，甚至一度涨价，所以我国也在不断寻找靠谱的合作伙伴，并且加大国内大豆的补贴力度，提高国内的大豆种植面积，减少对国外进口大豆的需求！因为国际上面没有永远的朋友，只有自己丰衣足食才是最靠谱！不过国内目前的状况是，人口基数大，可用耕地面积有限，面对日益增长的大豆需求，进口加国产是目前唯一的办法，想要完全满足国内的大豆，别的作物就需要进口。所以我国的大豆还有较长的路要走，总之我国作为大豆进口第一大国，国际大豆的价格下跌，获利最大的肯定是我们，所以对于巴西大豆价格下跌这件事，我认为是好事！你对于巴西豆价暴跌一半是怎么看的呢？欢迎在下方评论区里发表你的看法！。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！